



## 联合国地名专家组

2025 年届会

2025 年 4 月 28 日至 5 月 2 日，纽约

临时议程\* 项目 4 (b)

报告：各国政府报告本国情况和  
地名标准化方面取得的进展

## 马来西亚的地名命名：亮点和进展

## 摘要\*\*

报告提供马来西亚 2023 年至 2024 年期间地名命名活动的相关信息。这些活动由马来西亚国家地名委员会主导。在更新地名数据库方面取得了重大进展，该数据库现已囊括大量经核实地名，目前正在对选定城市地区的地名作进一步完善。

马来西亚开发了自己的 MyGeoName 门户网站，供用户访问，其中储存了该国经核实地名。该应用是一个网络平台，提供马来西亚各个地点的详细一览表以及位置图、州历史、爪夷文拼写和发音音频等独特功能。

马来西亚强调包容性和文化理解，为此，马来西亚让原住民和地方社区参与命名过程，确保名称尊重文化和历史背景。讲习班和培训班提高了利益攸关方对命名标准的理解，最新的准则和多语种出版物则为国家和国际层面的一致性提供支持。

马来西亚还积极参加联合国地名专家组会议和区域会议，介绍最新情况，并使本国做法与国际标准对齐。

\* GEGN.2/2025/1。

\*\* 报告全文由马来西亚测绘局 Ahmad Sanusi Che Cob (马来西亚)编写。报告可查阅 [https://unstats.un.org/unsd/ungegn/sessions/4th\\_session\\_2025/](https://unstats.un.org/unsd/ungegn/sessions/4th_session_2025/)，文号为 GEGN.2/2025/55/CRP.55，仅提供来件所用语文。



根据联合国决议，马来西亚制定了自己的政策和框架，通过马来西亚地名确定准则促进准确和一致地使用地名。这些措施加强了沟通、规划和数据整合，同时保留文化传统。通过与州政府、地方当局和其他利益攸关方的协同努力，确保地名命名支持可持续发展。马来西亚的做法表明，该国致力于使本国命名做法与国际标准保持一致，同时在经济、社会和发展方面带来可衡量的惠益。

---